

Zmagal je električkar

6.500 občanov prijavilo dohodek nad 25.000 din

Do zadnjega januarja, v drugo skupino, kjer so osno-ve najnižje. Občani, ki sodijo v prvo skupino (zaslužek do 30.000 din letno) navadno vsi skupaj ne plačajo toliko davka, kot dva občana iz skupine z zaslužkom nad 100.000 din. Tako je za leto 1970, vsega skupaj 1.093 občanov iz prve skupine (z zaslužkom do 30.000 din) plačalo 59.978 din davka, dva občana, ki sta vsak zaslužila več kot 100.000 din, pa sta v občinsko blagajno položila 79.374 din.

Najvišji čisti dohodek je prijavil električkar, ki je poleg, ko je že obračunal prispevke, ki jih mora plačati kot obrtnik (53.000 din) še vseeno prijavil 164.000 din čistega osebnega dohodka. Takoj za petami mu je univerzitetni profesor, temu sledi inženir, pa zdravnik itd.

Zanimivo je, da je več tistih občanov, ki sodijo v skupino z zaslužkom od 30.000 do 35.000 din; vsa leta nazaj je bila najmočnejša prva skupina, z zaslužkom do 30.000 din.

Davčna uprava ima še zame-raj največ dela s prvo in

Sef davčne uprave Marko Arko o teh razlikah meni:

»Skoraj se mi zdi škoda, da morajo davke plačati tisti, ki sodijo v prvo skupino z zaslužkom do 30.000 din. Davka jim odmerimo le nekaj tisočakov. Če zračunamo, koliko stroškov imamo z izterjavo (odmera, pisanje položnic, nastavitve kartice itd.), delo več stane, kot pa od njih izterjamo.«

J. V.



V letošnjem občinskem proračunu je predviden denar tudi za asfaltiranje pločnikov na obeh straneh Titove ceste, od Stožice do Ruskega carja. Doslej je bilo pri Ruskem carju avtobusno postajališče med lužami, blatom in posodami za smeti. Pločnik so razkopali pred letom dni, ta čas pa se nikomur ni zdelo vredno vreči nekaj lopat peska in pločnik vsaj za silo urediti. Končno bo vse v redu.

Foto: I. Bervar

Ljubljana, 24. februarja 1972
Leto XII., številka 1 (95)

BREZPLAČNO ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL
LJUBLJANA-BEŽIGRAD

REVNI MANJ

Drugačna merila za sprejem otrok v vrtce — Prispevek premožnejših staršev naj bi bili višji — Za pomoč revnejšim še niso našli dodatnega vira

Letos jeseni, se pravi z novim šolskim letom, naj bi uveljavili drugačna merila za sprejem otrok v vzgojno-varstvene zavode. Uvedli bi tudi diferencirano plačevanje oškrbnin v vrtcih. To sta poglobilni novosti na področju otroškega varstva, o katerih zdaj razpravljajo. Temeljna izobraževalna skupnost meni, da je potreben družbeni dogovor, če hočemo v Ljubljani enotno reševati probleme otroškega varstva.

Drugačna merila za sprejem otrok v vrtce so zahtevali tudi občani na zborih volivcev, ko so odločali o samopriskrbi. Zakon o vzgoj-

no varstveni dejavnosti pravi, da merila za sprejem otrok določa svet vzgojno-varstvenega zavoda, v soglasju s temeljno skupnostjo otroškega varstva. Takšna merila so ponekod izoblikovali, imeli so tudi posebne komisije za sprejem otrok. Zdaj gre za to, da bi se za območje vse Ljubljane dogovorili, katera so tista merila, ki ustrezajo nalogam vzgojno-varstvenih zavodov in možnostim, ki so zdaj na voljo, da bi bili pri sprejemanju otrok v vrtce čim bolj objektivni in pravični. Rešitev je pomembna za vso družbo.

Po predlogu naj bi v meri-

lih upoštevali stanje družine in možnosti vzgoje. Prednost pri vključevanju v vrtce bi imeli otroci iz nepopolnih družin, kjer živijo v slabšem ekonomskem položaju, kjer so roditelji bolni, kjer sta oba roditelja zaposlena, kjer živijo v slabših stanovanjskih razmerah in iz družin, kjer starši zaradi različnih vzrokov niso sposobni vzgajati otrok. Prednost bi imeli še otroci iz družin, ki stalno stanujejo na območju krajevne skupnosti ali dogovorjenega okoliša, kjer stoji vzgojno-varstvena ustanova ter otroci iz družin, kjer sta roditelja zaposlena v delovnih organizacijah na omenjenem območju. Treba se bo dogovoriti, kdaj je že en sam pogoj dovolj, da ima otrok prednost za sprejem v vrtce in kdaj je treba upoštevati splet navedenih meril.

O teh predlogih bodo razpravljale krajevne skupnosti, družbenopolitične organizacije in starši. Vzgojno varstveni zavodi bodo sestavili osnutke pravičnikov o vključevanju otrok v vrtce, kjer bodo nadaljevanje na 16. strani

GLE DAMO IN POSLUŠAMO

Ob koncu preteklega leta so imeli Bežigradjani 9.729 televizorjev (710 več kot leto prej) in 14.602 radijska sprejemnika (430 več kot leta 1970.) En televizor odpade na 4,5 prebivalce, radio pa ima vsak tretji Bežigradjan.

Proračun na uzdi

Predsednik sveta za finance Joško Pirnar o občinskih dohodkih in izdatkih

Kako se skozi številke v osnutku proračuna tudi v naši občini vključujemo v splošne napore za gospodarsko stabilizacijo, smo vprašali predsednika sveta za finance občinske skupščine. Želeli smo vedeti tudi za njegovo oceno izdatkov.

Joško Pirnar je odgovoril takole:

»Popolnoma jasno je, da tudi v okviru naše občine ne moremo in ne smemo mimo splošnih prizadevanj za umiritev gospodarstva. Zato moramo pri proračunu za leto 1972 predvsem zagotoviti, da bi proračunska potrošnja rastle počasneje od rasti

družbenega proizvoda. Ker ocenjujemo, da bo družbeni proizvod letos v Ljubljani nominalno za okoli 23 odstotkov višji kot lani, smo se v mestnem okviru dogovorili za 16 odstotkov višjo proračunsko potrošnjo od lanske. Pri tem naj bi se močnejše povečala sredstva, ki so namenjena dejavnosti temeljne izobraževalne skupnosti



Joško Pirnar

in ki naj bi porasla za 18,2 odstotka. Skladno s tem bi bil porast sredstev v mestnem in občinskem proračunu nekoliko manjši, in sicer 14,9 odstotka. Računamo, da je možno doseči tako povečanje proračunskih sredstev celo ob znižanju občinske stopnje prispevka iz osebnega dohodka in stopnje za določitev stalnih sredstev za vzgojo in izobraževanje od dosedanjih 4,5 na 4,15 odstotkov, od česar naj bi bilo namenjeno za potrebe temeljne izobraževalne skupnosti 2,50 odstotka in 1,65 odstotka za občinski proračun. Dosedanja obremenitev gospodarstva se tako zmanjša za 0,35 ali za približno 8 odstotkov dose- danje obveznosti pri plačevanju prispevka iz osebnega dohodka. To sicer ni posebno veliko, vendar pa bodo delovne organizacije v naši občini zaradi tega letos le imele približno 2.700.000 din več sredstev kot lani, kar kaže, da poskušamo v okviru možnosti tudi v mestu in občinah

razbremeniti gospodarstvo pretranih obveznosti.

Omejevanje pri virih proračunskih dohodkov pomeni obnem, da tudi potrošnja sredstev iz proračuna ne more biti neomejena. Zato tudi pri predvidenih izdatkih, ki bodo smeli doseči v letu 1972 le 31 milijonov 552 tisoč din ali 14,9 odstotkov več kot v letu 1971 ni šlo brez zapletov. Zahtevki vseh tistih, ki so tako ali

Nadaljevanje na 21. strani

SEMAFOR NA KRIŽIŠČU TOPNIŠKE IN VOJKOVE

Na križišču Topniške in Vojkove ulice bodo postavili semafor. Tamkaj je bilo zlasti lani veliko nesreč. Za postavitev semaforja se zavzemata tudi krajevna skupnost »Boris Kidrič« in osnovna šola Mirana Jarca.

Denar je zagotovljen v letošnjem občinskem proračunu.

Razpored zborov volivcev

Na zborih volivcev, ki bodo v prvi polovici meseca marca, bodo Bežigradjani obravnavali osnutke občinskega in mestnega proračuna. Objavljamo razpored zborov volivcev po krajevnih skupnostih. Zbori bodo tudi v delovnih organizacijah.

Krajevna skupnost	Volilne enote	Dvorana	Datum
Bežigrad	1—4	Komunalni zavod za zaposlovanje Parnova 32	9. 3. ob 18. uri
Boris Kidrič	5—9	Dom krajevne skupnosti Vojkova 1	6. 3. ob 18. uri
Stadion	10—16	Osnovna šola Vita Kraigherja Trg 9. maja 1	6. 3. ob 18. uri
Savsko naselje	17—21	Dom krajevne skupnosti Belokranjska 6	7. 3. ob 18. uri
Posavje	22—23	Osnovna šola Franceta Bevka Ulica pohorskega bataljona	1. 3. ob 19. uri
	24—26	Dom krajevne skupnosti Titova 201	6. 3. ob 19. uri
Savilje-Kleče	27	Gasilski dom, Ježica 11	3. 3. ob 19. uri
	28	Prosvetni dom Savilje	2. 3. ob 19. uri
Črnuče-Nadgorica	30—31	Kino dvorana Črnuče	6. 3. ob 19. uri
	32	Gasilski dom Nadgorica	7. 3. ob 19. uri
Šentjakob-Podgorica	33	Prosvetni dom Šentjakob	6. 3. ob 19. uri
Beričevo	34	Kmečki dom Beričevo	28. 2. ob 19. uri
Dol	35	Osnovna šola Dol	29. 2. ob 19. uri
Tomačevo-Jarše	27	Gasilski dom Tomačevo	6. 3. ob 19. uri

POSEBNA PRILOGA NA STRANEH 7—10

Proračun za leto 1972

PREDSEDNIK CK ZKS FRANC POPIT
MED KOMUNISTI NA POSAVJU

„Bitko bomo dobili“

STRAN 3